Vote For Your Favorite Disney ...

Vote For Your Favorite Disney Kids Photo Contest Entry
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Alisia Certain
Danealle Orcutt
Dannialle Griffin Streitz
Stephanie Ness
Gemma Morasch
Crystal Ronan
Lance Strever
Gracie Hilton

Lori Tininenko
Kathy Miller

Lisa Linday

Alysha Wilson
Wendy Kostinko
Stephanee Hartford
Macario Campos
Melissa Soucy
Ruth Godwin

April Knight
Jennifer Nicholls
Rachel York
Jennifer Bradish
Emma Morris
Jazmin Szody
Becca Sedlacek
Candace Perea
Brad Hopfensperger
Lori McKenna
Tracey Plouffe
Amber Stoltenberg
Jillian Stieg

Laura Yaeger
Melissa Nelson
Danielle Butler
Evelyn York
Sondra Thurman
Leslie Cardwell
Amanda Buchan

Lyndsy Weigum

COUNT

1,058
920
496
328
254
206
199
172
149
143
122
110

90
85
78
78
76
71
69
67
64
61
59
54
53
50
50
48
47
43
43
39
37
37
36
34
27

27

Total Votes
5,889
PERCENT

COUNTRY OVERALL
17.97% 17.97%
15.62% 15.62%
8.42% 8.42%
5.57% 5.57%
4.31% 4.31%
3.5% 3.5%
3.38% 3.38%
2.92% 2.92%
2.53% 2.53%
2.43% 2.43%
2.07% 2.07%
1.87% 1.87%
1.53% 1.53%
1.44% 1.44%
1.32% 1.32%
1.32% 1.32%
1.29% 1.29%
1.21% 1.21%
1.17% 1.17%
1.14% 1.14%
1.09% 1.09%
1.04% 1.04%
1% 1%
0.92% 0.92%
0.9% 0.9%
0.85% 0.85%
0.85% 0.85%
0.82% 0.82%
0.8% 0.8%
0.73% 0.73%
0.73% 0.73%
0.66% 0.66%
0.63% 0.63%
0.63% 0.63%
0.61% 0.61%
0.58% 0.58%
0.46% 0.46%
0.46% 0.46%



Michelle Nedens
Lacey Rollins
Lindsey Davis
Nikki Zimmer

Ben Sanford
Andrew Brown
Anne Wodrich
Chelsey Hall
Avianna Mosness-Strange
Heather Wilson
Rodney Purcell
Atlee Stockman
Kelly Larson
Stacey Barbeau
Dravawn Robinson
Amanda Shaver
Scotty Gray

Josh Shaver

Rena Mills

Amber Figueroa
Jessica Waters
Lindsey Coppola
Miranda Schmitt
Paul Humphrey
Rose McCollum
Tina Kurtz
Elizabeth Ghormley
Jamie Tipton

Marcelino Bell

26
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24
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22
19
19
19
16
16
16
15
14
12
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0.44%
0.41%
0.41%
0.39%
0.37%
0.32%
0.32%
0.32%
0.27%
0.27%
0.27%
0.25%
0.24%
0.2%
0.19%
0.14%
0.14%
0.1%
0.07%
0.02%
0.02%
0.02%
0.02%
0.02%
0.02%
0.02%
0%
0%

0%

0.44%
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0.37%
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0.32%
0.32%
0.27%
0.27%
0.27%
0.25%
0.24%
0.2%
0.19%
0.14%
0.14%
0.1%
0.07%
0.02%
0.02%
0.02%
0.02%
0.02%
0.02%
0.02%
0%
0%

0%
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